



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД НАШ ДІМ

Газета Миргородської міської ради

Число 15 (731) * 9 квітня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА



ІЗ ВЕЛИКОДНЕМ! СВІТЛИМ ХРИСТОВИМ ВОСКРЕСІННЯМ!



ДОРОГІ МИРГОРОДЦІ! ШАНОВНІ ГОСТІ КУРОРТНОГО МІСТА!

Прийміть найщиріші вітання з нагоди найбільшого християнського свята – Воскресіння Христового!

Хай малинові дзвони Великодня принесуть у домівки радість, віру, надію і любов. Нехай наші душі будуть багаті на добро, як святковий стіл, чисті, як Великодній рушник, і веселі, як українські писанки. Нехай чудове свято Великодня принесе любов та світло у наші родини, щирість та добро у взаємини. Бажаю всім нам терпіння і взаєморозуміння, частяї миру!
Христос Воскрес! Воїстину Воскрес!

*Із повагою міський голова **Сергій СОЛОМАХА***



**УКРАЇНА
МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
Полтавської області
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 07 квітня 2015 року № 21-р

Про перенесення робочого дня

Із метою створення сприятливих умов для організованого проведення поминального дня

1. Перенести у порядку і на умовах, встановлених законодавством, для працівників апарату міської ради та її виконавчих органів, підприємств та установ комунальної власності, яким встановлено п'ятиденний робочий день з двома вихідними днями, робочий день із понеділка 20 квітня на суботу 18 квітня 2015 року.

2. Контроль за виконанням даного розпорядження покладаю на першого заступника міського голови Павленка С.В.

Міський голова

С.П.Соломаха



**Виконавчий комітет
Миргородської міської ради
Полтавської області
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 06 квітня 2015 року № 37-р

Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.03.2015 р. №29-р "Про закінчення опалювального сезону 2014 - 2015 року в м.Миргороді"

Відповідно до пп. 20 п.3 ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та у зв'язку із зниженням середньодобової температури навколишнього середовища на території міста протягом трьох днів до +8 С і нижче

1.Внести зміни до розпорядження міського голови від 24.03.2015 року №29-р "Про закінчення опалювального сезону 2014 - 2015 року в м.Миргороді", виклавши п. 1 у новій редакції:

"Дозволити підприємствам, організаціям та установам міста, які надають послуги з централізованого опалення, закінчити 08 квітня 2015 року опалювальний сезон 2014 - 2015 років."

2.Розпорядження міського голови від 31 березня 2015 року №32 - р "Про внесення змін до розпорядження міського голови від 24.03.2015 р. №29-р "Про закінчення опалювального сезону 2014 - 2015 року в м.Миргороді" вважати таким, що втратило чинність.

3.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.П.Соломаха



**Виконавчий комітет
Миргородської міської ради
Полтавської області
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 06 квітня 2015 року № 38-р

Про проведення загальноміського суботника чистоти і благоустрою в м.Миргороді

Згідно зі ст.42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010 р. № 777-р "Деякі питання проведення щорічної всеукраїнської акції "За чисте довкілля" та дня благоустрою територій населених пунктів" (із змінами, внесеними згідно з розпорядженням КМУ № 1914-р від 29.09.2010 р.) та з метою проведення роботи силами підприємств та громадськістю міста з наведення чистоти, благоустрою та озеленення, покращення санітарного стану в м.Миргороді

1.18 квітня 2015 року оголосити загальноміський суботник із наведення чистоти і благоустрою в м.Миргороді.

2.Керівникам підприємств, організацій та установ, незалежно від форм власності, вжити невідкладних заходів щодо проведення в належний санітарний стан виробничих, прилеглих та закріплених територій.

3.Відділу освіти міської ради (Колібельник Т.М.), Миргородському художньо-промислово-коледжу ім.М.В.Гоголя Полтавського національного технічного університету ім. Юрія Кондратюка (Кікто С.М.), професійно-технічному училищу № 44 (Мокрій Р.М.) забезпечити участь учнів, студентів у проведенні суботника.

4.Головам вуличних та будинкових комітетів, гаражних кооперативів забезпечити участь громадськості у наведенні чистоти і охайності на кожній вулиці, кожній прибудинковій території та навколо гаражів.

5.Зобов'язати відділ житлово-комунального господарства міської ради (Коркішко М.О.) контролювати хід проведення суботника.

6.Редакції газети "Миргород - наш дім" (Сухомлин І.О.) міської радіокомпанії "Миргород" (Явтушенко В.А.), міській телестудії "Миргород" (Омельченко Р.М.) забезпечити висвітлення ходу суботника у засобах масової інформації.

7.Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Павленка С.В.

Міський голова

С.П.Соломаха

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

8 квітня 2015 року відбулася "гаряча телефонна лінія" з питань роботи МК ЖЕУ.

Зателефонувало п'ять мешканців. На телефонні дзвінки відповідала перший заступник міського голови Павленко Сергій Володимирович; начальник МК ЖЕУ Марченко Олександр Олександрович.

Мешканці буд.№35/11 по вул. Гоголя зателефонували щодо ремонту будинку. Жителі будинку по вул. Сорочинській, 134 стурбовані тим, що затікає вода на стіках між будинком та прибудованим магазином. Залишається відкритим питання ремонту фасаду будинку за адресою: вул. Гоголя, 88. Також громадяни консультувалися щодо утеплення багатопверхівок та встановлення лічильників обліку тепла.

Усі питання взяті на контроль та будуть вирішені у визначені законодавством терміни.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

Великдень – особливе свято у житті кожного християнина. Воно є символом перемоги життя над смертю, добра над злом, світла над п'янкою, віри над безнадією.

Великодні дні зазвичай спонукають нас глибше відчувати й побачити себе у світі, оцінити чистоту своїх помислів, бажань та вчинків, а ще – бути добрими, милосерднішими, терплячішими один до одного.

Зі святом Вас, шановні! Від усього серця бажаю Вам благодаті, добробуту, окриленого настрою, миру, злагоди та душевної величі.

Сердечно бажаю, щоб переможний дух надії супроводжував Вас і Вашу родину у ці нелегкі для нашої держави часи, давав сили, енергію, насаду для добрих і корисних справ, для добробуту і процвітання нашої рідної України. Нехай радісні Пасхальні дні покладуть благодатні початки нових перемог і звершень на Вашому життєвому шляху.

Нехай цей Великий День дарує всім Вам щастя, здоров'я, любов та непохитну віру в кращий завтрашній день!

Христос воскрес! Воїстину воскрес!

Із повагою народний депутат України **Олег КУЛІНІЧ**

ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

Від щирого серця вітаємо вас із Великоднем – одним із найвеличніших та найрадісніших християнських свят!

Світле Христове Воскресіння є свідченням безмежної любові Господа до людей, одвічним символом триумфу добра і торжества справедливості.

Це свято прикрашає наші душі незгасаючим вогнем любові до ближнього, а обличчя – щирими посмішками. Воно вчить нас бути милосерднішими, терплячішими, добрими, спонукає особливо гостро відчувати свою причетність до незбагненої таємниці вічного буття.

Дорогі полтавці! Нехай Великодні дзвони знайдуть відгук у наших серцях, озвуться вірою, надією і любов'ю, сповнять душі радістю та теплом. Нехай Господне благословення оберегає та захищає наших воїнів, які боронять державні кордони на сході України, дарує мир та благодать нашій землі.

Бажаємо вам щедрої долі, родинного затишку, злагоди та добробуту!

Христос Воскрес! Воскресне й Україна!

Валерій ГОЛОВКО, голова Полтавської обласної державної адміністрації

Петро ВОРОНА, голова Полтавської обласної ради

Дорогі миргородці!

У житті кожної української родини величне і світле свято Воскресіння Христового особливо шановане та значиме. І не тільки тому, що приходить до нас із радісною, квітучою, теплою весною. Це, насамперед, символ перемоги життя над смертю, добра над злом, світла над п'янкою, віри над безнадією.

Великодні дні зазвичай спонукають кожного з нас по-новому побачити й відчути себе у світі, оцінити чистоту своїх помислів, бажань та вчинків.

Нехай власне сумління допоможе кожному знайти у буденній метушні шлях до істини та духовного відродження, подати руку допомоги слабшим, тактовно і з повагою ставитися один до одного, з чистими помислами, любов'ю та вірою творити добро.

Хай пасхальні дзвони покладуть благодатні початки нових перемог та звершень на вашому життєвому шляху для добра, миру, процвітання і добробуту!

Христос Воскрес!

Воїстину Воскрес!

Депутат Полтавської обласної ради, ректор ПолНТУ Володимир ОНИЩЕНКО

Шановні миргородці та гості нашого міста Миру.

Щиро вітаю Вас із найбільшим святом християнського світу – світлим Воскресінням Христовим!

Нам Бог подарував особливу радість жити і святкувати Великдень в українському Єрусалимі. Адже всього кілька міст у світі у своїй назві несуть найбільше прагнення людства – прагнення до миру. Серед них місто Воскресіння Христового – Єрусалим і наш рідний Миргород.

На жаль, уже другий рік поспіль наша країна зустрічає Великдень у центрі одвічної борні сил добра і зла. І нам, як ніколи, потрібні вища мудрість, взаєморозуміння, єднання і мир у країні. Правда на нашому боці! І Святе Воскресіння Сина Божого дарує нам велику силу Христової перемоги над злом як запоруку нашої майбутньої перемоги!

Тож нехай світла радість Христового Воскресіння всім жителям і гостям нашого міста Миру додасть віри у наші сили та Божу милість, у те, що нам вистачить мудрості і мужності, щоб гідно пройти жорсткі випробування. Надихає на молитву за наше українське воїнство і на щиро допомогу нашим героям у спільній борні.

Нехай у святу ніч тисячі свічок, що горітимуть навколо храмів, запалять у наших душах Любов та освятять і рідне місто, і нашу Батьківщину Божим Благословенням.

Нехай радість Воскресіння Христового надихає нас на добрі та праведні справи, дарує надію та впевненість у завтрашньому дні, поселяє добро у серцях, укріплює віру та живить душу.

Христос Воскрес!

Депутат Полтавської обласної ради, генеральний директор ПрАТ "Миргородкурорт" **Олександр ГАВЛОВСЬКИЙ**

МИРГОРОД ІНІЦІУЄ ДОБРОВОЛІВНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

Міський голова **Сергій Соломаха взяв участь у міській районній нараді, де обговорювали Закон України «Про добровільне об'єднання територіальних громад». Керівник міста повідомив керівників Миргородської районної ради, голів сільських та селищних рад, що на 52-й сесії Миргородської міської ради було прийнято рішення про ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад.**

Згідно з рішенням до адміністративного центру об'єднаної територіальної громади, визначеної як Миргородська міська територіальна громада, можуть увійти сільські ради в 15-тикілометровій зоні від Миргорода, такі як: Білики, Лещенки, Марченки, Милашенкове (Біликівська сільська

рада); Вовнянка (Вовнянська сільська рада); Гаркушинці, Рибальське (Гаркушинська сільська рада); Дібрівка, Верховина, Веселе, Глибоке, Котлярі, Показове, Стовбине, Шапакове (Дібрівська сільська рада); Зубівка, Руда (Зубівська сільська рада); Петрівці,



Кузьменки (Петрівцівська сільська рада); Слобідка, Мальці, Носенки, Осове (Слобідська сільська рада); Довгалівка, Малі Сорочинці (Хомутецька сільська рада); Шахворостівка, Деркачі, Любівщина, Малинівка, Трудолуб (Шахворостівська сільська рада); Ярмаки, Ємці, Єрки (Ярмаківська сільська рада). Представники міської ради акцентували на юридичній стороні адмінреформи та передали головам сесійне рішення про ініціювання добровільного об'єднання територіальних громад.

myrgorod.pl.ua

ПРИВАТНИ ОГОЛОШЕННЯ

У разі потреби своє оголошення Ви можете надиктувати телефоном: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070, але краще, коли Ви його надасте редакції на відповідному бланку-замовленні. Ми знаходимося за адресою: вул. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2 (красензавчий музей, вхід з двору праворуч) Працюємо: з 8:00 год. до 17:00 год.

1 НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ

- Садibu в с. Рибальське, газ, вода, асфальт до двору, р. Хорол 200 м., земельна ділянка 50 сот. Тел.: (0982208355.)
- Будинок, времянку, гараж. Тел.: (096)4015032.
- 3-кімн. кв. в районі маг. "Фуршет", ціна договірна. Тел.: (050)1842033.
- 1/2 будинку в курортній зоні, всі зручності, з/д 1 сот. Тел.: (050)6851986.
- Земельну ділянку 10 сот. під забудову в Миргороді по вул. Мініна, серед новобудів. Поруч річка, сосновий ліс, комунікації та асфальт. Держакт. 4000у.о. Тел.: (050)3059195.
- Земельну ділянку під забудову 10 сот. Всі комунікації поряд, район Дранки. Тел.: (063)7171139.
- Земельну ділянку під будівництво капітального або монтаж залізного гаража 28 кв. м. Миргород, вул. Троїцька 86. Тел.: (093)8649144, (05355)46596.
- Гараж 6х4 у районі стадіону, 20000грн. Тел.: (098)3332822.
- Времянку Тел.: (096)4015032.

ЗДАМ

- 1-2х-3х кімнатні квартири від 100-300 грн. за добу. Тел.: (05355)50550, вул. Гоголя 106.
- Дачну ділянку під огород в районі "Дранок". Тел.: (099)2493500.
- Квартиру, будинок подобово. Тел.: (050)3046527, (098)2903413, (063)6349698.
- Будинок подобово. Тел.: (093)5743294.
- Квартиру, будинок подобово. Тел.: (063)3076857.
- Квартиру подобово, погодинно, надамо звітні документи для відрядження. Тел.: (050)3310096.

КУПЛЮ

- Квартиру або будинок для двох осіб за помірну ціну. Тел.: (066)1815676, (068)1560891.
- Будинок біля річки. Тел.: (068)9547300.

2 АВТОМОТОВЕЛ ОТЕХНІКА

ПРОДАМ

- ОПЕЛЬ ОМЕГА, 1986р. в., 2.0, люк, комп'ютер, в норм. стані. Терміново! Тел.: (050)3277940
- Авто Фіат "Добло" пасажир, в гарному стані, Терміново. Недорого. 45200. Тел.: (067)9151272.
- ОПЕЛЬ ВЕКТРА 1998р. універсал, 1.8, мех. кондиц. Пробіг 235 тис. гарний стан. Тел.: (066)4294772, (093)1016322.
- ІВЕКО 3510 двоскатний, довгий, бус. Тел.: (063)3076857.
- Насон ножний та зарядний пристрій від 0-10A для автомобіля. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Велосипед "ФІШЕР" 6/в, виробництво Америка, 1700 грн. Тел.: (067)9151272.
- Новий мотоцикл "RUBERT" ECO 531.CZ (Франція). Тел.: (050)3277940.

КУПЛЮ

- МТ в гарному стані, можливо без документів. Тел.: (066)1763415.
- Авто ВАЗ для себе. Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.

ПРОДАМ КЮСК 1,5 x 1,5 м. для малого бізнесу (095)3096372

МИРГОРОД - наш ДІМ

- Кросівки та гумові чоботи 37р., 150 грн., ботики жіночі 50р. Тел.: (096)4015032.
- Жіночу веснянку: куртку розм. 44-46, піджак шкіряний 44-46, кардиган коттоновий 44-46, пуховик, дублянка 46-48, Дешеве, Тел.: (066)8174657, (063)7324741
- Дублянку чоловічу нову вир. Італія, чорну, натуральна овчина. Розм. 50. Тел.: (066)8174657, (063)7324741
- Жіночий (підлітковий) верхній одяг б/в (зима, весна), літній одяг р. 44, 46, 48, взуття, дешево. Тел.: (066)8174657, (063)7324741
- Жіноче взуття великих розмірів (42-44). Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)7332236.
- Платки жіночі шерстяні 148x148, 95x95 радянського виробництва (60-х років). Тел.: (066)4015032.
- Магазин "Оденься" - яскраво та доступно. Розпродаж - 50%. Вул. Гоголя 117. Тел.: (066)7458571.
- Товари гарної якості за низькими цінами, (район України, м. базар). Тел.: (099)4691775.
- Шубу із натуральної коричневого к-ру, поліровану, розм. 52-54. Тел.: (063)8158297.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Косметологічні послуги: чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, нос. Тел.: (099)4519553, (093)8846044.
- Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра. Тел.: (093)4714555
- Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто. Тел.: (067)7984369, (063)4216673.
- Ступляю дерева, недорого або за дрвоа. Тел.: (067)2437793.
- Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники. Тел.: (095)3096372.
- Надам послуги адвоката. Тел.: (05355)52083, (066)7180945.
- Шукаю роботу по догляду за хворими або похилого віку людьми. Маю досвід, можлива робота погодинно. Тел.: (093)8649144.
- Страхові фірми потрібні співробітники. Тел.: (095)0206207, (067)7449639.
- Ремонт комп'ютерної техніки, заправка картриджів. Вул. Д.Апостола 5. Тел.: (05355)50991.
- Надам послуги репетитора за загальної практики (усі предмети). Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Торти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику. Тел.: (093)0112022.
- Всі види внутрішніх робіт. Тел.: (063)6514372.
- Швидко та якісно зварювальні роботи. Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
- Різноманітні будівельні роботи, демонтаж. Тел.: (093)3127005, Юрій.
- Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату. Тел.: (093)55330195, (097) 5330839.
- Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи. Тел.: (063)4461828, (05355)50045.
- Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого. Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
- Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику. Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
- Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих. Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
- Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо". Тел.: (066)1825868, Ніна.

6 МЕБЛІ та КИЛИМИ

ПРОДАМ

- Дві книжкові полиці світлого кольору, застаклені. Тел.: (093)4376254.
- Меблеву стілку 6/в. Тел.: (095)3003112.
- Предмети побуту, меблі, одяг. Тел.: (096)4015032.
- Антресоли. Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)7332236.
- Диван і два килими. Тел.: (096)4015032.
- М'який кутючок для гостинної, 6/в. Тел.: (095)3003112.
- Спальний гарнітур "КЛАСИК" Тел.: (093)1585339.

7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ

ПРОДАМ

- Комбінезон зимовий з овчиною новий салатого кольору, суцільний, нижки, як мішок (60см), чи окремо (74см.), рукавички, недорого. Тел.: (066)8174657, (063)7324741
- Костюм український для хлопчика 5-6 років. Тел.: (099)4470464.
- Колекцію матрьошок, або поштучно. Тел.: (066)2490837, (098)1168281, (063)7332236.
- Комбінезон весна-осінь (куртка та штани з підтяжками) коричневो-білий для дитини від 10 міс. до 1 р. Тел.: (066)8174657.

8 СІЛЬ ГОСППРОДУКЦІЯ

ПРОДАМ

- Мед квітковий. Тел.: (099)3597901.

9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ

ПРОДАМ

- Цуценят німецької вівчарки віком 1 міс. (дівчинка). Тел.: (095)3158842, (063) 0774552

УМОВИ РОЗМІЩЕННЯ ОГОЛОШЕНЬ

- У картку-замовлення вноситься один предмет купівлі-продажу-обміну або один вид послуг.
- Картка заповнюється розбірливим почерком або друкованими літерами.
- Картка-замовлення має термін дії, указаний на ній.
- Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальновизнаним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані.
- Автор оголошення повинен вказати свої прізвище, ім'я та адресу (конфіденційна інформація не розголошується і в газеті не друкується). Оголошення без зворотних даних автора не розглядаються.
- Подати оголошення або замовити рекламу також можна за тел.: (066)4275020, (096)1704050, (063)1002070

або Е-mail: gazetamirgorod@i.ua

7. Під час дії акцій приватні оголошення від громадян публікуються безкоштовно.

Акція триває до 30 травня 2015р. і може бути продовжена надалі.

ІНФОРМАЦІОННА РУБРИКА ГАЗЕТИ «МИРГОРОД-НАШ ДІМ»

- Безкоштовно візьму, або недорого куплю персидське кошеня рудого кольору. Тел.: (099)1511089.
- Благодійний фонд "Шаслива лапа" шукає добрі руки для цуценят без породи. Тел.: (067)2183265.

10 ПОСЛУГИ та РОБОТА

- Косметологічні послуги: чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, нос. Тел.: (099)4519553, (093)8846044.
- Сервісний ремонт пральних машин автомат, виклик майстра. Тел.: (093)4714555
- Вантажоперевезення бусом а також вантажним авто. Тел.: (067)7984369, (063)4216673.
- Ступляю дерева, недорого або за дрвоа. Тел.: (067)2437793.
- Ремонт годинників, швидко, а головне ЯКІСНО! А також куплю старі годинники. Тел.: (095)3096372.
- Надам послуги адвоката. Тел.: (05355)52083, (066)7180945.
- Шукаю роботу по догляду за хворими або похилого віку людьми. Маю досвід, можлива робота погодинно. Тел.: (093)8649144.
- Страхові фірми потрібні співробітники. Тел.: (095)0206207, (067)7449639.
- Ремонт комп'ютерної техніки, заправка картриджів. Вул. Д.Апостола 5. Тел.: (05355)50991.
- Надам послуги репетитора за загальної практики (усі предмети). Тел.: (097)17151698, (066)9317842, (093)3122680.
- Торти та інші кондитерські вироби на будь який смак і тематику. Тел.: (093)0112022.
- Всі види внутрішніх робіт. Тел.: (063)6514372.
- Швидко та якісно зварювальні роботи. Тел.: (066)8776194, (063)7309257.
- Різноманітні будівельні роботи, демонтаж. Тел.: (093)3127005, Юрій.
- Якісно та недорого виконаю роботи з монтажу МДФ, вагонки, пластику та ламінату. Тел.: (093)55330195, (097) 5330839.
- Швидко та якісно виконаю ремонтні роботи. Тел.: (063)4461828, (05355)50045.
- Ремонт оселі. Внутрішні роботи. Утеплення. Якісно, недорого. Тел.: (098)4344392, (096)6975824.
- Якісно виконаю монтаж ламінату, МДФ, вагонки та пластику. Тел.: (050)8712053, (05355)48078.
- Пошив постільної білизни та ремонт речей, дитячих та дорослих. Тел.: (093)8923072, (05355)57016.
- Ремонт та пошив одягу. Ательє "Лілея" 2-й поверх "Сільпо". Тел.: (066)1825868, Ніна.

6 БИКІВ, КОРІВ

КУПЛЮ

жівого вагію
ДУЖЕ ДОРОГО!
Тел.: (099)9809572
(097)1385121

НІМЕЦЬКІ ВІКНА RENAУ

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ, ВХІДНІ БРОНЕДВЕРІ на замовлення, ЖАЛЮЗИ, РУЛОННІ ШТОРИ НА ВИПДАЙ

Миргород, міні-ринок «Україна» вул. Гоголя, 80А +38(066)2886043 +38(098)960509 +38(063)6491443

НАТЯЖНА СТЕЛЯ

чистка обличчя, масаж обличчя, мезотерапія, прокол вух, нос. Тел.: (099)4519553, (093)8846044.

13 ІНШЕ...

ПРОДАМ

- Гармошку (полубаян) "Біпорусь" з регістрами. Тел.: (096) 8699289.
- Стартові пакети «Київстар». Тел.: (093)4179912.
- Два фарфорові чайники на 3 літри. Тел.: (098)3849360.
- Кастриולי алюмінієві, 5-10 л. і миски алюмінієві і емальовані 3-15 л., все нове. Тел.: (096)4015032, 4-43-99.
- Волосся (косу). Тел.: (098)3849360.
- Годинник настінний, в дерев'яному корпусі 60-х років. Тел.: (096)4015032.
- Скляні 10-літрові бутіли. Тел.: (066)2490837, (063)7332236, (098)1168281.
- Крайко-лицювальний верстат (меблеве виробництво). Товщина крайки 0,4-3 мм., температура плавлення регулюється. Автоматична подача та обрізання. Ціна 800у.о. Тел.: (093)4205809.
- Форматно-розкрійний верстат (меблеве виробництво). Довжина пропилу 2840 мм. Ціна 2500у.о. Тел.: (093)4205809.

КУПЛЮ

- Марки, старовину, книги. Тел.: (066)7313444, (096)2081438
- Промисловий рейсмус 6/в. Тел.: (067)15737359.
- Металопрофіль, 6/в, у гарному стані. Тел.: (066)1763415.
- Саджанці красивого бузку. Тел.: (066)1763415.

ЛОМБАРД ЗОЛОТИЙ

Золоті правила кредитування

Легко та швидко:

- Готівка на будь-які потреби
- Відсутність прихованих комісій та платежів
- Для клієнтів нового відділення спеціальні умови кредитування

до 25.03.2015р.
За користування коштами **0,85%**
ставка - **0,85% !!!**

Миргород, вул. Гоголя, 56
(Касова зона супермаркету "Фуршет")
Тел.: (067)4409697
www.lombardz.com.ua

ЛОМБАРД ЗОЛОТИЙ - Ваш надійний фінансовий партнер

КАРТКА - ЗАМОВЛЕННЯ приватного оголошення у газету «МИРГОРОД - наш ДІМ»

Впишіть номер рубрики

Виберіть послугу

Текст оголошення друкованими літерами (не більше 10 слів)

Продам
 Куплю
 Обмінюю
 Зніму
 Здам
 Надам
 Шукаю
 Виконаю
 Своє: ...

1 НЕРУХОМІСТЬ
2 АВТОМОТОВЕЛ ОТЕХНІКА
3 БУДМАТЕРІАЛИ
4 ЕЛЕКТРОПОБУТ ТЕХНІКА
5 ОДЯГ та ВЗУТТЯ
6 МЕБЛІ та КИЛИМИ
7 ТОВАРИ для ДІТЕЙ
8 СІЛЬ ГОСППРОДУКЦІЯ
9 ТВАРИНИ РИБА ПТИЦЯ
10 ПОСЛУГИ та РОБОТА
11 ЗДОРОВ'Я та СПОРТ
12 ЗНАЙОМСТВА
13 ІНШЕ...

Прізвище, ім'я
Адреса Телефон

З умовами подачі оголошень ознайомлений(а) і погоджуюсь (підпис)

Оголошення непристойного характеру чи такі, що не відповідають загальновизнаним нормам моралі або заборонені законодавством, не будуть надруковані. Залишаємо за собою право скорочувати оголошення без втрати їх змісту. За зміст і достовірність відповідають автори оголошень.

Картка № 014-015
Безоплатно
дієна до
30.05.2015р.

Form 1: Декларация о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 г. for Соловья Сергея Леонидовича. Includes fields for personal data, residence, and asset declaration.

Form 2: Section B of Form 1, detailing assets such as bank accounts, securities, and other valuables.

Form 3: Section B of Form 1, detailing assets such as vehicles, real estate, and other property.

Form 4: Section IV of Form 1, detailing income from various sources like salaries, pensions, and dividends.

Form 5: Section V of Form 1, detailing expenses for various purposes like education, healthcare, and travel.

Form 1: Декларация о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 г. for Кирюшенко Вадимовича.

Form 2: Section B of Form 1, detailing assets for Кирюшенко Вадимовича.

Form 3: Section B of Form 1, detailing assets for Кирюшенко Вадимовича.

Form 4: Section IV of Form 1, detailing income for Кирюшенко Вадимовича.

Form 5: Section V of Form 1, detailing expenses for Кирюшенко Вадимовича.

Form 1: Декларация о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 г. for Соловья Сергея Леонидовича.

Form 2: Section B of Form 1, detailing assets for Соловья Сергея Леонидовича.

Form 3: Section B of Form 1, detailing assets for Соловья Сергея Леонидовича.

Form 4: Section IV of Form 1, detailing income for Соловья Сергея Леонидовича.

Form 5: Section V of Form 1, detailing expenses for Соловья Сергея Леонидовича.

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

Заступник провайдера зазначений у цій декларації відомостей: С. Соловья 27. 04.2015

ДЕКЛАРАЦІЯ про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. Рішення: Зависимість відсутня.

Розділ VIII. Відомості про доходи. А. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Рішення VIII. Відомості про доходи. Б. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Розділ II. Відомості про нерухоме майно. А. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення II. Відомості про нерухоме майно. Б. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. А. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. Б. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи. А. Вкладу в банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта.

Рішення V. Відомості про фінансові інструменти. А. Фінансові інструменти декларанта за весь його життєвий цикл.

Примітки до Декларації. 1. Декларантом зазначено і вказано розміри зазначених у пункті 1 і в частині 1 п. 2 статті 2 Закону України "Про запобігання корупції" доходів, витрат, зобов'язань...

ДЕКЛАРАЦІЯ про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. Рішення: Зависимість відсутня.

Розділ VIII. Відомості про доходи. А. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Рішення VIII. Відомості про доходи. Б. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Розділ II. Відомості про нерухоме майно. А. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення II. Відомості про нерухоме майно. Б. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. А. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. Б. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи. А. Вкладу в банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта.

Рішення V. Відомості про фінансові інструменти. А. Фінансові інструменти декларанта за весь його життєвий цикл.

Примітки до Декларації. 1. Декларантом зазначено і вказано розміри зазначених у пункті 1 і в частині 1 п. 2 статті 2 Закону України "Про запобігання корупції" доходів, витрат, зобов'язань...

ДЕКЛАРАЦІЯ про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік. Рішення: Зависимість відсутня.

Розділ VIII. Відомості про доходи. А. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Рішення VIII. Відомості про доходи. Б. Сторони (персоналії) з доходів за межами України декларантом.

Розділ II. Відомості про нерухоме майно. А. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення II. Відомості про нерухоме майно. Б. Майно, що перебуває у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. А. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Рішення IX. Відомості про транспортні засоби. Б. Транспортні засоби, що перебувають у власності в Україні на іншому праві користування.

Розділ V. Відомості про вклади у банках, цінні папери та інші активи. А. Вкладу в банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта.

Рішення V. Відомості про фінансові інструменти. А. Фінансові інструменти декларанта за весь його життєвий цикл.

Примітки до Декларації. 1. Декларантом зазначено і вказано розміри зазначених у пункті 1 і в частині 1 п. 2 статті 2 Закону України "Про запобігання корупції" доходів, витрат, зобов'язань...

ОПРИЛОДНЕННЯ ДЕКЛАРАЦІЙ. Відповідно до ч.2 ст.12 Закону України від 07.04.2011 р. № 3206-VI "Про запобігання корупції" підлягають оприлюдненню відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік міського голови, його заступників, керівника виконавчого органу та секретаря міської ради.

ОТРИМАВ ДОХОДИ - ПОДАЙ ДЕКЛАРАЦІЮ ДО 1 ТРАВНЯ!

ПОНЕДІЛОК, 13 березня
УТ-1
6.00, 7.10 Погада.

16.50 Концертна програма О. Винника "Шастя".
19.00 Перша шпальта.

ВІВТОРОК, 14 березня
УТ-1
6.00, 8.25 Від першої особи.

14.45 Фольк-музика.
16.10 Х/ф "Брат і сестра".

СЕРЕДА, 15 квітня
УТ-1
16.35 Інша музика з Олександром Коганом.

6.00, 8.00, 9.00, 12.00, 16.45, 19.30, 21.15, 23.05

ЧЕТВЕР, 16 квітня
УТ-1
16.25 Чоловічий клуб. Бокс.

7.15, 7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".

П'ЯТНИЦЯ, 17 квітня
УТ-1
6.00, 8.25 Від першої особи.

7.35, 8.35 "Маша і ведмідь".

СУБОТА, 18 квітня
УТ-1
6.00 Підсумки.

7.10 "Українські сенсації".

НЕДІЛЯ, 19 квітня
УТ-1
6.00, 7.20, 8.55 Погада.

7.35 М/ф "Качині історії".

14.45 Фольк-музика.

5.45 "Падобриць" - "Час".

Інтер
6.20 М/ф "Прогнози бурятів".

5.45 "Падобриць" - "Час".

7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".

7.15, 7.35, 8.10, 8.35 "Ранок з Інтером".

6.05 Служба розшуку дітей.

4.05 Зона ночі.

7.55 "Холодтяк 5".

7.55 "Холодтяк 5".

Новий канал
23.00 Аферисти в сітку.

8.05 Єралаш.

23.00 "СашаТаня".

6.15, 13.10, 15.30, 17.10 Т/с "Сліди".

6.15, 13.10, 15.30, 17.10 Т/с "Сліди".

4.05 Зона ночі.

13.05 Єралаш.

13.05 Єралаш.

10.35, 13.20 Х/ф "Індіана Джонс і Храма Доло".

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

18.00, 4.40 Т/с "Безсмертник. Нова надія", 25 с. (2 категорія).

ПОДАТКОВА ІНФОРМУЄ: ШАНОВНІ ПЛАТНИКИ, СКОРИСТАЙТЕСЯ СЕРВІСАМИ ДФС УКРАЇНИ

16 квітня 2015 року в приміщенні центру обслуговування платників Миргородської ОДПІ працюватиме представник сектору реєстрації користувачів Акредитованого центру сертифікації ключів.

Для отримання електронного цифрового підпису платник самостійно подає відповідний пакет документів. Ключі виготовляються безкоштовно та діють протягом 2-х років.

СПІЛКУЄМОСЯ РАЗОМ В ІНТЕРНЕТ - МЕРЕЖІ

Із платниками податків 15 квітня о 15-00 годині спілкуватиметься начальниця Миргородської ОДПІ ГУ Міндоходів у Полтавській області Наталія Володимирівна Молочко під час проведення Інтернет - конференції на тему: "Порядок декларування громадянами доходів, отриманих у 2014р".

ГАРЯЧА ЛІНІЯ "ДЕКЛАРАЦІЙНА КАМПАНІЯ -2015"

16 та 23 квітня 2015 року з 10.00 до 11.00 години відбудуться сеанси телефонного зв'язку "гаряча лінія" з питань декларування доходів громадян за телефоном 5-30-19.

ПОНАД 45 МЛН. ГРИВЕНЬ ЄДИНОГО СОЦІАЛЬНОГО Внеску НАДІШЛИ ВІД ПЛАТНИКІВ МИРГОРОДЦІНИ

За перший квартал 2015 року платниками, що перебувають на обліку в головному офісі Миргородської ОДПІ, до бюджету сплачено 45,7 млн. грн. єдиного внеску, що на 0,9 млн. грн. або на 2% більше, ніж за аналогічний період минулого року.

Лише в березні поточного року платниками подано 900 звітів з єдиного соціального внеску. Із них 829 звітів або понад 92% подано за допомогою електронного зв'язку з використанням електронного цифрового підпису.

СФОРМОВАНО НОВІ ТЕХНОЛОГІЧНІ СЕРТИФІКАТИ АКРЕДИТОВАНОГО ЦЕНТРУ СЕРТИФІКАЦІЇ КЛЮЧІВ ДФС

У зв'язку з зміною найменування АЦСК ІДД ДФС сформовано нові технологічні сертифікати центру та серверів центру, які необхідно додати до файлового сховища програмного забезпечення, що використовується для накладення електронного цифрового підпису на електронні документи.

НАБРАВ ЧИННОСТІ ЗАКОН УКРАЇНИ

№ 191-VIII "ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ДЕЯКИХ ЗАКОНОДАВЧИХ АКТІВ УКРАЇНИ ЩОДО СПРОЩЕННЯ УМОВ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ (ДЕРЕГУЛЯЦІЯ)"

Із 05 квітня 2015 року набрав чинності Закон України № 191-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)" (далі в тексті - Закон), який був прийнятий Верховною Радою України 12 лютого поточного року.



Головною метою цього Закону є дерегуляція господарської діяльності, приведення законодавства в окремих сферах у відповідність до правового поля ЄС, що дає можливість Україні підвищити позицію у рейтингу Doing Business.

Цим Законом спрощується процедура започаткування та ведення господарської діяльності, скорочуються дозвільні і погоджувальні процедури, зменшується вплив державних органів на діяльність суб'єктів господарювання, підвищується рівень захисту прав інвесторів, удосконалюється механізм фінансування діяльності органів Державної реєстраційної служби.

Указаним законом внесені зміни до частини першої статті 9 Закону України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень" та передбачено, що повноваження державного реєстратора, передбачені цим Законом, з видачі та прийому документів можуть виконувати також посадовці особи органів місцевого самоврядування, адміністратори центрів надання адміністративних послуг, нотаріуси. Це означає, що з моменту набуття чинності цим Законом громадяни та юридичні особи для подачі заяви про державну реєстрацію прав та отримання документів можуть звернутися як до реєстраційної служби, так і до адміністраторів центрів надання адміністративних послуг виконавчого комітету Миргородської міської ради та Миргородської районної державної адміністрації.

Також встановлено справедливую систему оплати адміністративних послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і збільшення надходжень до державного бюджету за рахунок встановлення економічно обґрунтованих та соціально орієнтованих розмірів плати за адміністративні послуги, а також окремі супутні послуги.

Відповідно до пункту 32 Закону за проведення державної реєстрації прав та їх обтяжень, внесення змін до записів Державного реєстру прав та надання інформації з Державного реєстру прав справляється адміністративний збір.

Адміністративний збір справляється у відповідному розмірі, встановленому законом на 1 січня календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення державної реєстрації прав.

Table with 6 columns: № з/п, Вид послуги, Розмір (від мінімальної зарплатної плати), Розмір (грн.), Розмір адмінзбору за реєстрацію іншого речового права (грн.), and Description of services and fees.

Також відповідно до пункту 3 статті 29 Закону України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень" у разі проведення державної реєстрації прав заявник, окрім адміністративного збору, сплачує за отримання витягу з Державного реєстру прав. Розмір плати за отримання витягу встановлено постановою Кабінету Міністрів України "Про затвердження розміру і порядку використання плати за внесення змін до записів Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та надання інформації із зазначеного реєстру" від 21.11.2012 № 1204 та становить 120 гривень.

S.M. YAKOVENKO, начальник реєстраційної служби Миргородського міськрайонного управління юстиції

28 лютого 2015 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 106 "Про вдосконалення порядку надання житлових субсидій"

Таким чином, із 1 травня 2015 року відповідно до нового порядку призначення субсидії відбуватиметься на підставі лише двох документів, які будуть суттєво спрощені у порівнянні з тими, що були раніше, - заяви та декларації (скасовується необхідність надання довідок про доходи, у тому числі й працюючих осіб). Підприємства, що надають послуги з газопостачання, електропостачання та централізованого опалення мають забезпечити виготовлення бланків заяви та декларації і доставку їх до споживачів разом із рахунками на оплату послуг. Кожне домогосподарство одночасно з рахунком для оплати енергоносіїв у квітні та жовтні 2015 року отримує форми заяви та декларації для звернення за призначенням субсидії, які необхідно буде заповнити і подати до місцевого управління праці та соціального захисту населення за місцем реєстрації особисто або через уповноважену особу органу місцевого самоврядування чи надіслати поштою. Усі інші відомості, що необхідні для призначення житлових субсидій, надають організації, які надають ці послуги, на запит органів соціального захисту населення;

- запроваджується принцип призначення субсидій на підставі задекларованих даних заявником (при цьому перевірка достовірності цих даних здійснюватиметься органами соціального захисту вже після призначення субсидії, шляхом надання запитів до відповідних органів, установ та організацій). Для призначення житлової субсидії застосовуватимуться доходи за попередній календарний рік без урахування сплачених податків. Інформація про доходи для призначення житлової субсидії органи соціального захисту населення будуть отримувати у порядку обміну від Державної фіскальної служби та Пенсійного фонду. Скасовуються всі обмеження щодо майнового стану осіб, які звертаються за призначенням субсидій, крім здійснення одноразової дорожовартісної покупки (на суму понад 50 тис. гривень), наявності у власності двох житлових приміщень; наявності у власності двох автомобілів; наявності у складі домогосподарства осіб працездатного віку, які не працюють, не навчаються і не перебувають на обліку як безробітні; здача в найм житлового приміщення; здійснення покупки товарів, робіт та послуг на суму понад 10 прожиткових мінімумів;

- якщо подано неповні чи недостовірні відомості про доходи та витрати зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб, може бути відмовлено в призначенні субсидії або припинено її надання. У такому разі заявник зобов'язується повернути надміру перераховану суму субсидії у подвійному розмірі. Усі члени домогосподарства дають згоду на обробку персональних даних про сім'ю, доходи, витрати, що необхідні для призначення житлової субсидії. У разі зміни обставин, які можуть вплинути на отримання жи-

НОВЕ ПРО СУБСИДІЇ

тлової субсидії, заявник зобов'язується у місячний термін повідомити орган соціального захисту населення. - надаватиметься право на оформлення субсидій особам, які оренднують житло і оплачують вартість житлово-комунальних послуг на підставі письмового договору найму житла; Звертаємося до усіх громадян нашого міста з проханням подати особисто чи надіслати поштою до управління праці та соціального захисту населення за місцем своєї реєстрації заяву та декларацію з усіма достовірними даними та доходами за 2014 рік для того, щоб у цей скрутний час для багатьох наших мешканців не виникало необхідності у стягненні надміру виплачених коштів субсидії у подвійному розмірі. Адже урядовцями зроблено все можливе для того, щоб система надання житлової субсидії стала максимально прозорою, простою і зрозумілою. Особам, які отримували житлову субсидію протягом опалювального періоду 2014/15 року, субсидія на наступний період призначається на підставі раніше поданих документів. Протягом травня 2015 року просимо сім'ї, в яких відбулися зміни в складі сім'ї, джерела доходів, відбулося придбання товарів або послуг вартістю більше 50 тис. гривень та які отримували житлову субсидію протягом опалювального періоду 2014/15 року, повідомити про такі зміни. Відповідно до нових умов призначення житлових субсидій громадянин несе відповідальність зачасне повідомлення про такі зміни.

Якщо подано неповні чи недостовірні відомості про доходи та витрати зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб, може бути відмовлено в призначенні субсидії або припинено її надання. У такому разі заявник зобов'язується повернути надміру перераховану суму субсидії у подвійному розмірі. Усі члени домогосподарства дають згоду на обробку персональних даних про сім'ю, доходи, витрати, що необхідні для призначення житлової субсидії. У разі зміни обставин, які можуть вплинути на отримання жи-

ІЗ 1 ТРАВНЯ СУБСИДІЮ ПРИЗНАЧАТИМУТЬ ПО-НОВОМУ

- Субсидія призначатиметься за наявності різниці між розміром плати за житлово-комунальні послуги, скрапленій газ, тверде та рідке паливо, та вартістю житла та соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами з урахуванням пільг, які надаються відповідно до законодавства і обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу.

- На яку площу призначається субсидія? - Соціальна норма володіння чи користування загальною площею житла встановлена в розмірі 13,65 м2 на кожного зареєстрованого у житлі та додатково 35,22 м2 на домогосподарство. В окремих випадках субсидії можуть призначатися на понаднормову площу житла за рішенням комісії, яке приймається на підставі акта обстеження матеріально-побутових умов сім'ї.

- Чи зменшився перелік документів для призначення субсидії? - Громадянин подає заяву про призначення житлової субсидії, декларацію про доходи та витрати на осіб, які зареєстровані у будинку чи квартирі, а також довідки про їх доходи. Зазначені заяви та декларації можуть бути надіслані поштою.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- Які доходи включаються до розрахунку для призначення житлової субсидії? - До сукупного доходу для призначення субсидії враховуються доходи, отримані особою у грошовому вигляді без урахування сплачених податків, інформація про які надаються відповідно до законодавства і обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу.

- Чи зменшився перелік документів для призначення субсидії? - Громадянин подає заяву про призначення житлової субсидії, декларацію про доходи та витрати на осіб, які зареєстровані у будинку чи квартирі, а також довідки про їх доходи. Зазначені заяви та декларації можуть бути надіслані поштою.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- Які доходи включаються до розрахунку для призначення житлової субсидії? - До сукупного доходу для призначення субсидії враховуються доходи, отримані особою у грошовому вигляді без урахування сплачених податків, інформація про які надаються відповідно до законодавства і обсягом визначеного Кабінетом Міністрів України обов'язкового відсотка платежу.

- Чи зменшився перелік документів для призначення субсидії? - Громадянин подає заяву про призначення житлової субсидії, декларацію про доходи та витрати на осіб, які зареєстровані у будинку чи квартирі, а також довідки про їх доходи. Зазначені заяви та декларації можуть бути надіслані поштою.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

- На який період надаватиметься субсидія? - Субсидія для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначається на дванадцять місяців з місяця звернення за її призначенням. Субсидія для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого палива призначається один раз на календарний рік за особистим зверненням громадян.

значеної субсидії припиняється в таких випадках:

- якщо громадянин, якому призначено субсидію, не сплачує відповідну частку житлово-комунальних послуг, за винятком випадків, пов'язаних із затримкою виплати зарплатної плати, пенсії тощо, яка підтверджується відповідними документами, - з місяця, в якому надійшло таке подання;

- якщо громадянин приховав або свідомо подав недостовірні дані про доходи та майновий стан, що вплинули на встановлення права на субсидію і визначення її розміру, внаслідок чого йому була надміру перерахована сума субсидії, - з місяця, в якому виявлено порушення;

- у випадку купівлі товарів або оплати послуг на суму, яка на час купівлі (оплати) перевищує 50-кратну величину прожиткового мінімуму для зазначених осіб.

- якщо через несплату громадянином відповідної частки житлово-комунальних послуг надання субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг припинено, громадянин набуває право на її призначення на наступний період після подання документів, що підтверджують погашення заборгованості, яка виникла за період отримання субсидії.

Сума субсидії, перерахованої (виплаченої) надміру внаслідок свідомого подання громадянином документів з недостовірними відомостями або неповномовлення громадянином про зміни, повертається ним у подвійному розмірі за вимогою органу, що призначив субсидію.

При виникненні додаткових питань стосовно умов призначення субсидії громадянини можуть звертатися за консультацією за телефоном гарячої лінії: 5-447-90 або в Управління соціального захисту населення Миргородської міської ради: вул. Гоголя, 92 (каб. № 5.6).

Г.В. САВЕНКОВА, начальник відділу грошових виплат та компенсацій УПСЗН Миргородської міської ради

ПОЛТНТУ ДОПОМАГАЄ ВОІНАМ АТО НА ПЕРЕДОВІЙ

Перед відправкою на бойові рубежі війни з Миргородського гарнізону отримали від колективу ПолтНТУ обладнання для будівництва укриттів.

Полтавський національний технічний університет продовжує надавати необхідну допомогу бійцям у зоні АТО, які захищають державний суверенітет, спокій і мир кожної родини, майбутнє України.

Керівництво частини звернулося до депутата обласної ради, ректора ПолтНТУ Володимира Онищенко з проханням допомогти у вирішенні цього питання. Колектив університету підтримує ініціативу керівництва про допомогу військовим і придбав дуже потрібний інструмент - високоякісну бензопилу, яка необхідна війнам для обладнання блянджів, блокпостів та інших інженерних споруд.

Протягом року Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка співпрацює та надає допомогу Збройним силам України, підтримує воїнів, які захищають суверенітет та незалежність нашої держави.



статник командування військової частини Віталій Гречко: - Мені надзвичайно приємно, що на наше прохання ви відреагували миттєво!

Після всіх жвабів, які довелося побачити на сході, це більше переконує в тому, що на Полтавщині живуть найкращі та найдобріші люди. Зараз на нас чекає чергова ротація, необхідно будувати нові укриття та сховища, які захищатимуть нас від снарядів та осколків "градів".

Колектив ПолтНТУ і надалі допомагатиме захисникам нашої Батьківщини забезпечувати обороноздатність!

Прес-служба ПолтНТУ

Вітання

Миргородська міська рада щиро вітає із Днем народження депутата міської ради КОВАЛЕНКО КАТЕРИНУ ЮХИМІВНУ (11.04)



Зичимо, щоб у Ваших професійних та депутатських справах Ви завжди мали підтримку і розуміння однодумців, а вдома, щоб Вас оточували тепло і любов рідних Вам людей.

Миргородський міський голова С.П.Соломаха Секретар міської ради К.О.Кірсосенко

Оголошення

Асоціація водіїв - перевізників Миргородщини від щирого серця вітає жителів та гостей нашого міста із найсвітлішим весняним святом - ВЕЛИКОДНЕМ - та повідомляє про ГРАФІК ПРИВАТНИХ ПАСАЖИРСЬКИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ у пасхальну ніч (з 11 на 12 квітня 2015 року)

Зінчаші - Центр 02год.10хв.

вул. Свидницького - Центр - Личанка 02год.05хв. - №28 02год.25хв. - №4 02год.40хв. - №28 02год.50хв. - №4

вул. Багачанська - Центр - Личанка 01год.50хв. - №6 02год.30хв. - №6

вул. Багачанська - Центр- Зінчаші 02год.15хв. - №1 02год.45хв. - №1

Нафтомістечко - Центр 02год.30хв.

вул. Котляревського - Центр - Личанка 01год.15хв.

Почапці - Центр 02год.20хв.

«МІЙ ГОГОЛЬ»

Наша Полтавщина багата талантами, проте кажуть, якщо б вона дала світу лише Гоголя, то й тоді б мала право пишатися цим. Микола Гоголь залишив унікальну спадщину, і сьогодні його твори вивчаються в усьому світі.

Створити свій власний неординарний і ні з чим не схожий сюжет дуже непросто, але можливо. У цьому впевнені студенти Миргородського художньо-промислового коледжу, що носять ім'я нашого славетного письменника.

Ім'я і прізвище Миколи Гоголя золотими літерами вписане в 120-річну історію нашого закладу, - упевнений натхненник і організатор виставки, викладач художніх дисциплін коледжу Олександр Шолуха. - Задумка робити подібні роботи в тому, щоб кожен автор розкрив своє індивідуальне бачення творчості Миколи Васильовича Гоголя.



Що гоголівська тематика була і буде актуальною. - Я рада, що мала можливість взяти участь у цій виставці, - долучилася до розмови і Катерина Івасюк. - Микола Васильович Гоголь приніс у світ багато творів, які можна вважати перлинами нашої літературної спадщини.

У тому, що Гоголь цікавий і актуальний для сучасної молоді, впевнені студентки групи ХК-31 Миргородського художньо-промислового коледжу Богдана Бобро та Катерина Івасюк. - На мене вплинула така різнобарвна творчість українського письменника, - ділиться своїми враженнями від проведеної роботи Богдана Бобро. - Сподіваюся, що я змогла передати своє сучасне бачення. Упевнена,

що гоголівська тематика була і буде актуальною.

Привітати студентів із відкриттям виставки прийшли викладачі коледжу, мистецтвознавець Наталя Беркута, члени літературного об'єднання "ДієСлово".

А сам Микола Васильович Гоголь на сторінках своєї біографії лишив пораду, якої дотримувався все життя на шляху до визнання: "Я пламенел неугасимію ревністю і зробив життя свою нуждою для блага держави, для людей. Я кипів принести хоча малішю пользу".

Віра ЯВТУШЕНКО

У МІСЬКІЙ БІБЛІОТЕЦІ ВЧИЛИСЯ РОБИТИ ПИСАНКИ

Великдень - найсакральніше весняне свято, час днів, пора, коли душа відчуває наближення весни і прагне краси. У ці дні господині складають великодні кошики, збирають усе необхідне для святкового столу, а в установках проводиться безліч масових заходів та майстер-класів, присвячених великоднім обрядам та виготовленню святкової атрибутики.

У міській бібліотеці для дорослих у ці передсвяткові дні теж вирішили трошки наблизити свято і провели майстер-клас із писанкарства під егідою клубу творчої майстерності "Красою душою звесело", що діє в бібліотеці вже другий рік поспіль.



Імпровізованому слайдшоу, а майстер-класу керували гуртки центру естетичного виховання Тамара Сторожук - провела безпосередньо майстер-клас. Усі присутні на заході з великою цікавістю спостерігали за тим, як народжується писанка (а там були як постійні члени клубу, так і нові обличчя, дехто прийшов з дітками). Дуже сподобалось учасникам майстер-класу власноруч уперше в житті створювати писанку.

ДОСЯГНЕННЯ ЮНИХ МУЗИКАНТІВ

14 березня 2015 року в Полтаві відбувся традиційний щорічний конкурс виконавської майстерності учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання) "Юний віртуоз Полтавщини".

Учні Миргородської дитячої музичної школи імені А.П.Коломійця кожного року беруть участь у цьому конкурсі, отримують призові місця. Цього разу в області нашу школу представляли 11 конкурсанти (що складає 4% від контингенту учнів), які виступили у різних номінаціях - народні інструменти, оркестрові інструменти, фортепіано, гітара.

Журі складалося із провідних викладачів Полтавського музичного училища ім.М.В.Лисенка та було окремим для кожної номінації. Призовими вважаються перші чотири місця.

Масо такі результати: Гран-прі - В'язницький Юрій (гітара). Викладач Касьяненко М.М. Диплом I ступеня - Юрченко Аліна (гітара).

Диплом II ступеня - Стороженко Ольга (скрипка). Викладач Туголокова Т.Г., концертмейстер Зінченко О.Г. Диплом III ступеня - Величко Олександр (скрипка). Викладач Туголокова Т.Г., концертм. Зінченко О.Г. Лаврінченко Владислава (акордеон). Викладач Величко Ю.А. Косенко Тимур (баня). Викладач Величко Ю.А. Ковальчук Назарій (акордеон). Викладач Кацарська І.В. Диплом IV ступеня (дипломанта) - Онопрієнко Анастасія (акордеон). Викладач Маріна Л.В. Діденко Наталя (фортепіано). Викладач Голуб Л.Л. Филенко Ольга (бандура). Викладач Бойко Т.Ю.

Наступного разу конкурс буде ще більш масштабним і цікавим. Дуже сподобалось учасникам майстер-класу власноруч уперше в житті створювати писанку. Навіть дехто з працівників бібліотеки, ніби в дитинстві, із захопленням вимальовував візерунки, елементи традиційного українського орнаменту. Хочеться додати, що цей позачерговий майстер-клас керівник клубу творчої майстерності Анна Мірошниченко вирішила провести на величезне прохання постійних членів клубу. Приємно, що творчий задум бібліотеки - клуб рукоділля - сподобався відвідувачам і завжди є охочі взяти участь у майстер-класах. І у ці передсвяткові дні кожен гість бібліотеки поніс додому зроблену власноруч писанку як шматочок свята, гарного настрою і доброти. Хочеться вірити, що ці писанки, як вважали наші пращури, стануть справжніми оберегами та принесуть щастя і мир у наші домівки.

Мargarita ОЛІЙНИК-ЛОКАЙ, блогерка Миргородської міської публічної бібліотеки для дорослих, Д.Гурамівської



Грамота за участь - Михайловська Олена (бандура). Викладач Явтушенко Н.В. Найбільшу кількість учнів-конкурсантів представив відділ народних інструментів - баня, акордеон, бандура. Вони також показали високу результативність: п'ятеро із шести отримали призові місця. Найкращі результати продемонстрували учні відділу гітари.

Колектив дитячої музичної школи ім.А.П.Коломійця щиро вітає учасників конкурсу - учнів, викладачів, концертмейстерів. Зичить нових творчих успіхів та перемог! Відзначити міській владі за наданий транспорт для перевезення конкурсанти.

Ірина КАЦАРСЬКА, директор Миргородської ДМШ ім.А.П.Коломійця

ОГОЛОШЕННЯ про оскарження нормативно-правового акта

Качук Юлія Юрівна подала адміністративний позов до Миргородської міської ради про визнання протиправним та скасування рішення Миргородської міської ради від 29 червня 2011 року № 23 "Про заборону торгівлі алкогольними напоями, слабоалкогольними напоями та пивом (окрім безалкогольного) у нічний час у місті Миргороді".

Судовий розгляд справи відбудеться 21 квітня 2015 року о 14 год.00 хв. у приміщенні Миргородського міського районного суду Полтавської області за адресою: м.Миргород, вул. Гоголя, 133.

ЯКУЄМО Ми, жителі Миргороду Ірина Павлівна Макаренко, Лариса Степанівна Чубар, Тетяна Василівна Голуб, щиро вдячні Олені Іванівні Федюк за її чуйність і доброту, за те, що повертає мир у сім'ю, позбавляє чоловіків потягу до спиртного, а також допомагає людям відновити здоров'я, лікує різні хвороби. Може допомогати і ви, зателефонувавши: 095-849-51-92, 093-119-06-83.

МИРГОРОД - наш дім РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: НІКІТЧЕНКО Антоніна Борисівна, заступник міського голови; КІРПОСЕНКО Костянтин Олегович, секретар міської ради; ЯРИНИЧ Леоїд Миколайович, депутат міської ради.

Засновник: МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА Видавець: РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ «МИРГОРОД - НАШ ДІМ» Свідчення про державну реєстрацію газети: ПЛ №403 від 19 квітня 2001 р. Індекс видання: 23293. Обсяг: 2 друкованих аркуша Газета виходить раз на тиждень

Редактор: СУХОМЛИН І.О. Комп'ютерний набір, верстка та дизайн: ШУЛЬГИ Т.М. Пишіть нам на адресу: 37600, м.Миргород, вул.Незалежності, 2. Тел.: (05355)5-51-82. Електронна пошта: GazetaMirgorod@ua Р/р 26001555675, ПАТ «Полтава-Банк», МФО 331489, ЄДРПОУ 32500257

Видруковано у ТОВ «Видавництво «Миргород», 37600, Миргород, Каміньського, 21. Спосіб друку офсетний. Тираж 1 000 примірників. Зам. № 632 Підписано до друку 8 квітня 2015р. Редакція може публікувати статті, не завжди поділяючи точку зору авторів. Листування з читачами тілжи на сторінках газети. Рукописи не повертаються і не рецензуються. За достовірність інформації та реклами відповідають автори і рекламодавці. Матеріали помічені "П" - є політичною рекламою.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293